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                                  ATA REUNIÃO AMO-RJ         

Realizada no dia 19 de Agosto de 2015,  pelo nosso    Presidente ALOISIO  CESAR  BRAZ  , reunião deu início Às 10:30  na sede Rua México , 41 , sala 1802 , na qualidade de presidente da Associação  despachou os seguinte assuntos:

CADASTRAMENTO DE MOTO CLUBE
Esteve presente GEORGE DE MIRANDA  MARQUES,  presidente do   MOTO CLUBE CONFERADOS-RED NECK, para cadastramento,    o mesmo  apresentou a documentação devidamente para seu cadastro  em nossa ASSOCIAÇÃO , conforme normas  básicas exigidas.

CADASTRAMENTO DE MOTO CLUBE
Esteve presente JOELMA OLIVEIRA LIMA,  presidente do   MOTO CLUBE THE DRAGOON’S, para cadastramento,    o mesmo  apresentou a documentação devidamente para seu cadastro  em nossa ASSOCIAÇÃO , conforme normas  básicas exigidas.

CADASTRAMENTO DE MOTO CLUBE
Esteve presente JOÃO CARLOS HINTZ,  presidente do   MOTO CLUBE CONEXÕES DAS ESTRADAS, para cadastramento,    o mesmo  apresentou a documentação devidamente para seu cadastro  em nossa ASSOCIAÇÃO , conforme normas  básicas exigidas.

Esteve presente  o  vice- presidente  JOSÉ FERREIRA, MOTO GRUPO KARANGOS& MOTOCAS, o grupo quer deixar de ser MOTO GRUPO para ser MOTO CLUBE.
Assim encerramos a reunião de hoje.
A UNIÃO É A NOSSA FORÇA!
ASSOCIAÇÃO DOS MOTOCICLETAS DO ESTADO DO

RIO DE JANEIRO
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